

С 14 по 18 февраля в старшей разновозрастной группе «Солнышко» в корпусе № 2 по адресу ул. Карла Либкнехта, 29 прошла неделя «Умники и умницы». Цель - формировать навыки коллективной мыследеятельности: совместного решения проблемы, обсуждения, рассуждения.

В начале недели договорились, что событием будет КВН «Умники и умницы». В КВНе должно участвовать две команды: «Умники» и «Знайки». Дети всю неделю готовились к КВНу



КВН проходил по всем правилам – представление команд, разминка, конкурсы: занимательная математика, загадочный мир природы, отгадай-ка, азбука безопасности, по сказочным дорожкам, грамотейка, игра со зрителями. Жюри состояло из трех человек (двух детей и воспитателя Шамардановой Т.Е.) Пока жюри подводило итоги конкурса, с детьми проводилась физминутка, задействованы были все присутствующие.

По итогам всех этапов обе команды показали равный результат, что вызвало общее одобрение у участников КВН и у жюри. Дети проявляли смекалку и находчивость решая конкурсные задачи.



**Победила дружба.**